

Презентация на тему:

« Мы здоровое поколение XXI века»

работу подготовил
ученик 4 «а» класса
ГБОУ СОШ №800
Камлашев Даниил
Руководитель:
Купцова Ольга Анатольевна

Дорога в спортивную жизнь!



Поворот! Флажок!
Коридор! Обрыв!!!
И летишь вперёд,
замерев,
застыв...
Страх! Отчаянье!
И... восторга
крик!
Лыжи горные –
это счастья миг!



Вот на старте Коля
с Толей,
Что ракетой мчат
по школе,
Догоняет их Олег –
Этот спорт зовётся
«БЕГ».



Игра, очевидно,
довольно простая:
Партнер в твою
сторону мяч
посылает,
Ему не спеша
возвращаешь
обратно
Движением
плавным с улыбкой
приятной...



Мяч дуги чертит в
воздухе, спирали,
Зигзаги. Ищет
цели, как живой.
Достигнув, на
мгновение
замирает,
Но тут же,
оживая, рвется в
бой.



Игрушки-
погремушки

Оставь для
малышей.

Бери скорее
клюшки,

Иди играть в
хоккей.



Спортивная
гимнастика:
сила и грация
На каждый
снаряд своя
комбинация
Уже в десять
лет начал я
понимать
Что мастером
спорта обязан я
стать.





Я ВИБИРАЮ
СПОРТ!



Все родители хотели бы, чтобы их дети росли здоровыми, умными и физически крепкими . По этим причинам многие мамы и папы записывают детей в разные секции и кружки.



Все родители хотели бы, чтобы их дети росли здоровыми, умными и физически крепкими. По этим причинам многие мамы и папы записывают детей в разные секции и кружки.



Это отличное решение, потому что спорт в жизни ребенка – занятие не только интересное, но и полезное.



Спортивные занятия несут массу удовольствия и отвлекают от компьютерных игр и телевизора.



Спорт благоприятно влияет на физическую подготовку и умственное развитие, эмоциональный фон, также может стать отличным фундаментом в творческой деятельности.



Независимо от того, каким спортом станет заниматься ребенок, для одних он останется детским воспоминанием, а другим - откроет дверь в профессиональный спортивный мир.